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ROZCESTNÍK PORTÁLU FARMÁŘE – ÚKOLY PŘÍJEMCE 

Obrázek 1: Rozcestník Portálu farmáře – úkoly příjemce (Doložení příloh k žádosti o dotaci) 
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ÚVOD DO FINANČNÍHO ZDRAVÍ ŽADATELE 

V tomto manuálu je uveden podrobný postup doložení příloh k FINANČNÍMU ZDRAVÍ ŽADATELE O DOTACI 

(dále jen FZ) k Žádosti o dotaci prostřednictvím Portálu farmáře. Doložení příloh k FZ musí být provedeno 

prostřednictvím Portálu farmáře (dále jen PF).  

FINANČNÍ ZDRAVÍ ŽADATELE O DOTACI se vyhodnocuje tehdy, pokud z podmínek pro poskytování dotace 

konkrétního dotačního titulu vyplývá povinnost jeho splnění. 

K FZ se vztahují následující dokumenty: 

- Metodika hodnocení finančního zdraví 

- Orientační výpočet finančního zdraví 

o Praktický, otevřený soubor .xls slouží žadatelům k orientačnímu výpočtu FZ 

- Podrobný postup doložení příloh k finančnímu zdraví žadatele o dotaci 

o Text Word / PDF (tento Manuál) 

- Zjednodušený postup doložení příloh k finančnímu zdraví žadatele o dotaci  

o Prezentace PowerPoint / PDF 

 

POSTUP PRO DOLOŽENÍ PŘÍLOH K FINANČNÍMU ZDRAVÍ  

Postup v tomto manuálu popisuje chronologicky kroky doložení průřezové přílohy Finanční zdraví. Postup má 

čtyři klíčové fáze (Obrázek 2). 

Obrázek 2: Fáze doložení příloh k finančnímu zdraví 

 

ZPŮSOBY DOKLÁDÁNÍ PŘÍLOH FINANČNÍHO ZDRAVÍ 

Formulář FZ je PRŮŘEZOVOU PŘÍLOHOU. Výhodu průřezových příloh představuje jedno podání 

požadované přílohy a její následné propsání do různých operací a dotačních titulů. Jedná se o přílohy Finanční 

zdraví, Identifikace příjemců dotací, Prohlášení o kategorii podniku (Prohlášení MSP), Zemědělská 

prvovýroba. Není tedy nutné zvlášť dokládat ke každé Žádosti o dotaci požadované formuláře z výše 

uvedených průřezových příloh. 

PDF FORMULÁŘE PRO PROKÁZÁNÍ FZ  

PDF formuláře pro prokázání FZ, které již byly v minulosti podány (např. pro posouzení FZ v předchozích 

kolech) jsou již uloženy v systému SZIF a jsou ke stažení na PF viz Obrázek 6. Není nutné je do PF opakovaně 

nahrávat.  

Typy formulářů jsou řešeny v dokumentu METODIKA HODNOCENÍ FINANČNÍHO ZDRAVÍ. 

Orientace v samotném PDF formuláři pro prokázání FZ je řešena v kapitole 2.1.1. 

ZPŮSOB KOMUNIKACE SE ŽADATELEM 

1.

GENEROVÁNÍ

2. 

NAHRÁNÍ

3.

SHRNUTÍ

4.

PODÁNÍ
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Z hlediska doručování dokumentů je primárním komunikačním kanálem datová schránka žadatele. 

Až po doručení dokumentu ze SZIF do datové schránky je následně dokument publikován i v účtu žadatele 

na Portálu farmáře. V případě, že žadatel datovou schránkou nedisponuje, jsou dokumenty doručeny pouze 

do prostředí Portálu farmáře. 

UPOZORNĚNÍ 

Podání a nahrání příloh k ŽOD může být časově náročné a závislé na rychlosti a stabilitě internetového 

připojení. Doporučujeme nahrání a odeslání příloh realizovat s časovou rezervou před konečným termínem 

pro podání. 

TECHNICKÉ SPECIFIKACE 

Pro práci v prostředí Portálu farmáře doporučujeme použít internetový prohlížeč Google Chrome nebo 

Microsoft Edge – ostatní prohlížeče nemusí podporovat plnohodnotně práci s prostředím Portálu farmáře.  

Pro správnou funkci PDF formulářů doporučujeme použít Adobe Reader v nejvyšší verzi. Práce v prostředí 

PF je také umožněna pomocí mobilních zařízení.  

VÝSTUP ÚSPĚŠNÉHO PODÁNÍ FZ 

Výstupem úspěšného podání PDF formuláře pro prokázání FZ je dokument POTVRZENÍ O PŘIJETÍ 

viz Obrázek 22. Upozorňujeme, že při samostatném podání PDF formulářů pro prokázání FZ je dokončeno 

pouze podání těchto PDF formulářů FZ. Podáním průřezové přílohy FZ není dokončeno samotné podání 

Žádosti o dotaci (ŽOD) nebo úkon podání Dokládání příloh k ŽOD. Jednotlivá podání je třeba samostatnými 

úkony dokončit. 

PODÁNÍ PRŮŘEZOVÝCH PŘÍLOH FZ VE STRATEGICKÉM PLÁNU 2023-2027 

Přílohy FINANČNÍHO ZDRAVÍ ŽADATELE dokládají ti žadatelé, jejichž Žádost o dotaci byly doporučeny. 

Konečný termín pro doložení příloh je uveden v kapitole 5.5 Doložení příloh k Žádosti o dotaci, Obecných 

podmínek pro poskytování dotace v rámci Strategického plánu SZP na období 2023-2027. 

UPOZORNĚNÍ NA PROVEDENÍ ZMĚN VE FORMULÁŘI FZ PO PODPISU DOHODY O POSKYTNUTÍ 

DOTACE 

Žadatel/příjemce v souladu s Pravidly je povinen při změně v PDF formuláři pro prokázání FZ vzniklé 

po termínu podpisu Dohody o poskytnutí dotace tuto změnu obsahu formuláře FZ nahlásit SZIF včetně 

odůvodnění1. 

Změna formuláře FZ vyžaduje tři kroky: 

1. změnu samotného PDF formuláře FZ (viz kapitola 1.3.2) 

2. podání formuláře FZ (viz kapitola 3) 

3. samostatné podání HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH V PF, které obsahuje: 

a. informaci o provedení změny, tj změnu ve formuláři FZ za rok 20XX, 

b. zdůvodnění provedené změny. 

 
1 Podrobně viz kapitola 8. Obecných podmínek pro poskytnutí dotace v rámci Strategického plánu SZP 

na období 2023-2027. 
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Podání HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH je řešeno v manuálu Hlášení o změnách k Žádosti o dotaci dostupného na PF. 

1 GENEROVÁNÍ  

1.1 Portál farmáře 

Odeslání příloh FZ k Žádosti o dotaci provádí žadatel prostřednictvím PF. PF je žadateli přístupný přes webové 

stránky SZIF - szif.gov.cz. Po zobrazení webové stránky Státního zemědělského intervenčního fondu (dále 

jen SZIF) se žadatel přihlásí do PF prostřednictvím tlačítka „PORTÁLY SZIF“ a volby možnosti „PORTÁL 

FARMÁŘE“ (Obrázek 3). 

Obrázek 3: Portál farmáře 

 

Po kliknutí na možnost „PORTÁL FARMÁŘE“ se v hlavičce webových stánek SZIF zobrazí okno pro přihlášení 

(Obrázek 4). Žadatel vyplní přihlašovací jméno a heslo do připravených textových polí a klikne na tlačítko 

.  

  

https://szif.gov.cz/cs/
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Obrázek 4: Portál farmáře – přihlášení 

 

1.2 Vyhledání příloh FZ na PF 

Po přihlášení do Portálu farmáře (přes szif.gov.cz) klikněte na Nová podání, následně sjedete: 

a. do části Žádosti PRV, kde zvolíte dlaždici Další přílohy k žádostem a v nově otevřeném okně 

kliknete na Finanční zdraví (FZ). 

b. nebo do části Ostatní podání, kde zvolíte dlaždici Průřezové přílohy a v nově otevřeném okně 

kliknete na Finanční zdraví (FZ). 

 

Grafické znázornění vyhledání příloh FZ na PF je uveden níže na Obrázek 5. 

Obrázek 5: Vyhledání příloh FZ na PF 

 

https://szif.gov.cz/cs/
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1.3 Generování formuláře FZ 

Po kliknutí na dlaždici Finanční zdraví (FZ) se na obrazovce zobrazí nové okno, kde je zobrazen příkaz 

(tlačítko) Formulář FZ (Obrázek 6). 

Kliknutím na tlačítko Formulář FZ přistupuje žadatel/příjemce ke generování formuláře FZ. 

V následujícím kroku lze: 

a. vyplnit nový prázdný PDF formulář pro posouzení FZ viz Kapitola 1.3.1.,  

b. nebo upravit finanční data v již podaném PDF formuláři FZ v PF viz Kapitola 1.3.2. 

Zároveň je na obrazovce zobrazen přehled PDF formulářů pro prokázání FZ, které již byly v minulosti podány 

(např. pro posouzení FZ v předchozích kolech). 

Tyto formuláře jsou již v systému SZIF a není nutné je opakovaně nahrávat. 

Obrázek 6: Finanční zdraví. Generování. Úvodní strana 

 

Pod přehledem PDF formulářů je zobrazen přehled již generovaných předtisků Finančního zdraví, pokud jsou 

k dispozici, viz Obrázek 7 na následující straně. Prostřednictvím nabídky ve sloupci Akce lze: 

1. pokračovat v úpravách formuláře (kliknutím na znak Tužky - ),  

2. stáhnout formulář do PC (kliknutím na znak Šipky - ). 

 

Vygenerované předtisky lze smazat pomocí tlačítka , před samotným smazáním je nutné daný formulář 

označit.  
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Obrázek 7: Finanční zdraví. Generování. Seznam již vygenerovaných předtisků 

 

1.3.1 Postup vyplnění nového prázdného formuláře FZ v PF 
Vyplnění nového prázdného PFD formuláře pro prokázání FZ předchází volba Druhu účetnictví žadatele 

a účetního období (Rok). V případě, že účetní období neodpovídá kalendářnímu roku, vybere žadatel takový 

rok, který je v tomto období zahrnut.  

Z nabídnutých seznamů lze vybírat vždy pouze jednu kombinaci.  

Potvrďte příkazem  (vše výše uvedené viz Obrázek 8). 

Obrázek 8: Finanční zdraví. Generování. Postup pro vyplnění nového prázdného PDF formuláře 

 

Úprava dat v již dříve podaném formuláři FZ je popsána v následující kapitole 1.3.2. 
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1.3.2 Úprava finančních dat v již podaném formuláři FZ v PF 
Pro změnu dat v již podaném PDF formuláři pro prokázání FZ je třeba zvolit formulář s příslušným rokem, 

za který budou finanční data změněna. 

Kliknutím na pole Upravit formulář FZ pro rok 20XX se vygeneruje PDF formulář pro prokázání FZ, který 

obsahuje předtisk s vyplněnými finančními daty z posledního podání zvoleného příslušného roku 20XX 

(Obrázek 9). 

Obrázek 9: Finanční zdraví. Generování. Postup pro volbu změny již podaného PDF formuláře 

 

1.3.3 Informace o stavu a průběhu zpracování formuláře 
Po vygenerování formuláře FZ se zobrazuje informace o stavu a průběhu zpracování formuláře (při správném 

načtení jsou pole podbarvena zeleně) viz Obrázek 10. 

Prostřednictvím tlačítka  máte možnost přejít na seznam všech svých vygenerovaných předtisků. 

Pro další postup směřující k podání formuláře využijte nabídku ve sloupci Akce (kliknutím na symbol Lupy -

) nebo příkaz , pokud je k dispozici (Obrázek 10). 



 

 

  Strana 11/19 

Podrobný postup 

pro doložení příloh k finančnímu zdraví   

Obrázek 10: Finanční zdraví. Generování. Informace o stavu a průběhu zpracování formuláře 

 

2 NAHRÁNÍ 

2.1 Stažení PDF formuláře FZ. Vyplnění/aktualizace PDF. Nahrání do PF. 

Zprvu je třeba PDF formulář pro prokázání FZ stáhnout do PC a následně v PDF formuláři vyplnit finanční 

data a formulář uložit. Orientace v PDF formuláři je popsána v kapitole 2.1.1. Po vyplnění/aktualizaci PDF 

formuláře pro prokázání FZ žadatelem je třeba soubor nahrát zpět do PF. Provádí se přes příkaz 

. Po nahrání PDF formuláře pro prokázání FZ do PF je třeba potvrdit příkazem  (Obrázek 11).  

Vygenerované předtisky mohou mít Status: „Nezpracováno“ nebo „Připraveno k podání“. 

Obrázek 11: Finanční zdraví. Nahrání. Postup stažení, vyplnění/aktualizace a nahrání do PF 
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2.1.1 Formulář pro prokázání FZ. Orientace ve formuláři 
Níže jsou ukázky PDF formuláře pro prokázání FZ (Obrázek 12 a Obrázek 13). Pro orientaci, rychlejší přesun 

mezi tabulkami a snadnější kontrolu vyplnění údajů ve formuláři slouží tlačítko MENU umístěno v jeho horní 

části (Obrázek 12). 

Obrázek 12: Finanční zdraví. Nahrání. Formulář FZ. Tlačítko MENU. Přechod na > 

 

Po úplném vyplnění PDF formuláře prokázání FZ se doporučuje provést důslednou kontrolu vyplnění údajů. 

Postup zobrazen na Obrázek 13. MENU rovněž nabízí zvýraznění existujících polí. 

Obrázek 13: Finanční zdraví. Nahrání. Formulář FZ. Tlačítko MENU. Kontrola vyplněných údajů 
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2.2 Status „Připraveno k podání“ 

Po nahrání aktuální verze formuláře FZ je třeba kliknout na příkaz . Pokud je v části Status uvedeno 

„Připraveno k podání“, další krok představuje příkaz  (vše viz Obrázek 14). 

V tomto kroku má žadatel opět příležitost vrátit se zpět pro opětovné úpravy/nahrání prostřednictvím příkazu 

, který je umístěn na obrazovce vlevo dole. 

Obrázek 14: Finanční zdraví. Nahrání. Status "Připraveno k podání" 

 

3 SHRNUTÍ 

3.1 Upozornění 

Po kliknutí na příkaz  se zobrazí okno s Upozorněním: „Pro dokončení podání je nutné zaškrtnout 

„Souhlas…“ a následně kliknout na tlačítko „Podat“. Klikněte na tlačítko  (Obrázek 15). 

Obrázek 15: Finanční zdraví. Shrnutí. Upozornění 
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3.2 Odeslání formuláře 

V tomto kroku doporučujeme důkladně zkontrolovat správnost nahrávaného PDF formuláře prokázání FZ. 

Podání formuláře FZ předchází (viz Obrázek 16): 

1. zaškrtnutí „*Souhlasím s obsahem podání.“, 

2. potvrzení podání formuláře FZ příkazem . 

 

Obrázek 16: Finanční zdraví. Shrnutí. Odeslání nahraného PDF formuláře FZ 

 

4 PODÁNÍ 

PF zobrazí závěrečné kontrolní informace o průběhu a statusu aktuálního podání. Úspěšné podání formuláře 

FZ značí zelené podbarvení. V kolonce Status je uvedeno přidělené číslo jednací. 

Příkaz  představuje přesunutí na Přehledy / Odeslaná podání na PF (podrobněji 

viz Kapitola 4.1). Znak Lupy představuje přesměrování přímo na Detail podání (podrobněji viz Kapitola 4.1.1).  

Vše výše uvedené je zobrazeno na Obrázek 17. 

Obrázek 17: Finanční zdraví. Podání.  
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4.1 Kontrola odeslání podání FZ – Přehledy / Odeslaná podání 

Po podání je možné pro kontrolu zobrazit seznam veškerých podání a to přes: 

a. tlačítko  (viz Obrázek 18) dojde k přesunutí na Přehledy / Odeslaná podání 

na PF, 

Obrázek 18: Tlačítko – Pokračovat na odeslaná podání 

 

b. nebo hlavní lištu PF v Sekci Přehledy a kliknutím na dlaždici Odeslaná podání (viz Obrázek 19).  

 

Obrázek 19: Přehledy / Odeslaná podání 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sekci Přehledy / Odeslaná podání se načte stránka s výčtem všech odeslaných podání na SZIF. Pro lepší 

orientaci a přehlednější zobrazení doporučujeme použít Filtr. U každého odeslaného podání je v rámci jeho 

řádku, v pravém části znak Lupy a ikona Šipky - (Obrázek 20). 
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Obrázek 20: Přehledy / Odeslaná podání – Filtr a znaky 

 

- Při kliknutí na znak Lupy si žadatel/příjemce může zobrazit Detail podání, které odeslal.  

- Při kliknutí na znak Šipky si žadatel/příjemce může stáhnout formulář FZ a potvrzení o přijetí podání, 

které odeslal.   

4.1.1 Detail podání 
Po kliknutí na znak Lupy viz výše nebo viz zde, dojde k přesměrování na Detail podání“ viz Obrázek 21. 

V detailu podání je k dispozici: 

- Datum a čas vytvoření, 

- Status: číslo jednací pro komunikaci se SZIF,  

- Rok, 

- Podaný PFD formulář FZ (k náhledu / stažení), 

- Potvrzení o přijetí výše uvedeného dokumentu (k náhledu / stažení) viz (Obrázek 22).  

Obrázek 21: Detail podání 
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4.1.1.1 Potvrzení o přijetí – vzor 

Obrázek 22: Potvrzení o přijetí 
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5 KAM SE OBRÁTIT V PŘÍPADĚ DOTAZŮ 

V případě dotazů nebo žádosti o informace kontaktujte centrální pracoviště SZIF  

Tel.: 222 871 871  
 
 
Technická podpora      servicedesk@szif.gov.cz      
Po – Pá 7:00 - 19:00  
 
 
Metodická podpora      info@szif.gov.cz           
Po – Čt 8:00 - 17:00  
Pá 8:00 - 16:00  
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